

温家宝主持召开国务院常务会议

研究部署稳定消费价格总水平保障群众基本生活的政策措施

新华社北京11月17日电 国务院总理温家宝17日主持召开国务院常务会议,分析当前价格形势,研究部署稳定消费价格总水平、保障群众基本生活的政策措施。

会议指出,今年以来,按照党中央、国务院关于处理好保持经济平稳较快发展、调整经济结构和管理通胀预期关系的要求,各地区、各部门采取措施发展生产、保障供应、强化监管,价格调控和监管工作取得积极成效。但7月份以来,受国内外多种因素影响,以农产品为主的生活必需品价格上涨较快,价格总水平逐月攀升,加大了城乡居民特别是中低收入群体的生活成本。

会议强调,要充分认识稳定市场价格的重要性和紧迫性,及时采取有力措施;又要看到稳定市场价格的有利条件和积极因素,正确引导市场预期,坚定信心。按照“立足当前、着眼长远,综合施策、重点治理,保障民生、稳定预期”的原则,坚持扶持生产、保障供应与抑制不合理需求相结合,实施短期应急措施与建立长效机制相结合,理顺价格关系与保障群众基本生活相结合,维护企业正常经营活动与打击价格违法行为相结合,抑制价格上涨势头,切实保障群众生活,保持经济平稳较快发展。

会议确定了以下政策措施:(一)确保市场供应,促进价格稳定。进一步落实扶持农业生产各项措施,保持农业稳定发展。把握好储备粮油糖投放力度,落实好小包装成品粮油储备制度。抓好冬季蔬菜生产,增加越冬蔬菜供应。完善鲜活农产品运输绿色通道政策,降低农副产品流通成本。加大新疆棉花外运力度。继续实行化肥生产用电、用气和铁路运输价格优惠政策,保障化肥生产供应。组织好煤炭生产供应,优先保证发电用煤运输,确保城乡居民生活和企业正常生产用电供应。增加成品油特别是柴油产量,确保敞开供应。(二)完善补贴制度,安排好困难群众生活。各地区、各有关部门要根据实际情况,对优抚对象、城乡低保对象、农村五保供养对象发放价格临时补贴,增加对大中专院校家庭经济困难学生和学生的补贴。各地区要尽快建立社会救助和保障标准与物价上涨挂钩的联动机制,逐步提高基本养老金、失业保险金和最低工资标准。(三)增强调控针对性,改善价格环境。继续落实治理和规范收费的各项规定,取消一批不合理收费项目,降低偏高的收费标准。把握好政府管理价格的调整时机、节奏和力度。保持天然气价格稳定。必要时对重要的生活必需品和生产资料实行价格临时干预措施。(四)加强监管,维护市场秩序。整顿主要农产品收购秩序,严格粮食收购资格审核,加强粮食收购资金监管,取缔无证收购、无证加工棉花的行为。关闭违规建设的玉米深加工企业。加强农产品期货和电子交易市场监管,抑制过度投机行为,取缔非法交易,健全价格监管法律法规,加大对违法行为的处罚力度。强化执法,重点打击囤积哄抬价格、变相涨价以及合谋涨价、串通涨价等违法行为,严厉查处恶性炒作行为。完善价格信息发布制度,稳定社会预期。

会议要求,各地区、各有关部门要高度重视,加强协调配合和督促检查,切实落实“米袋子”省长负责制和“菜篮子”市长负责制,确保各项政策措施落实到位。会议还研究了其他事项。

国务院办公厅印发通知 要求进一步做好消防工作 坚决遏制重特大火灾事故

新华社北京11月16日电 国务院办公厅16日发出通知,要求各省、自治区、直辖市人民政府和国务院各部委、各直属机构进一步做好消防工作。坚决遏制重特大火灾事故。

国务院办公厅印发《关于进一步做好消防工作坚决遏制重特大火灾事故的通知》指出,今年以来,全国消防工作形势总体平稳,火灾事故呈下降趋势。但是,近期部分地区接连发生重特大火灾事故,给人民群众生命财产造成重大损失。党中央、国务院领导同志对此高度重视,多次作出重要批示、指示,要求有关方面深刻吸取教训,举一反三,针对冬季火灾易发、高发特点,进一步采取有力措施,坚决预防和遏制重特大火灾事故发生。

通知指出,各地区、各部门、各单位要高度重视冬季防火工作。地方各级人民政府和有关部门一定要从落实科学发展观、保障和改善民生的高度,进一步提高对做好消防工作重要性的认识,清醒判断当前消防工作面临的严峻形势,增强做好这项工作的责任感、紧迫感。各地区、各部门、各单位负责人要针对本地区、本部门、本单位消防工作存在的薄弱环节,组织制定各项防范措施,坚决防止重特大火灾事故的发生。

通知要求,各地区、各部门、各单位要认真组织开展火灾隐患大排查大整改。要针对当前消防工作实际,认真组织检查消防安全责任是否落实,安全管理制度、消防设备

设施和火灾防范措施是否到位。地方各级人民政府要组织公安、安监、建设、文化、教育、工商、旅游等部门全面排查整治火灾隐患,各级公安、安监等执法部门要认真履行职责,加大联合执法力度。

通知还要求广泛开展消防宣传教育和培训。各地区、各部门、各单位要结合实际,围绕提高检查消除火灾隐患、组织扑救初起火灾、组织人员疏散逃生、消防宣传教育培训等“四个能力”,有重点地开展消防安全知识的宣传教育和培训。各级新闻、宣传、文化部门要积极主动做好消防宣传工作,各单位要加强对员工尤其是流动务工人员的消防安全教育培训,各类学校要对学生开展必要的消防知识

Table with 4 columns: 比赛项目, 开始时间, 比赛项目, 开始时间. Lists various sports events like 排球, 羽毛球, 跆拳道, etc.

新华时评

跳出“补牢”总在“亡羊”之后的怪圈

新华社记者 褚晓亮

造成19人死亡的吉林省吉林市商业大厦“11·5”火灾发生后,吉林省立即在全省范围开展为期45天的火灾隐患集中排查整治行动。近日,吉林市10家消防安全不合格单位等一批隐患单位在整治行动中被查封,诸多安全隐患得以整改。公众既为有关部门的及时排查和有力整治叫好,同时也

不由地思考,若这样的有效整治早点开始,火灾的发生就有可能得以避免。

细心的人们会发现,每有重大安全生产事故,当地有关部门总会立即开展“地毯式”安全生产大检查,许多平时就已存在的隐患得以发现并

被整治,这似乎已成惯例。亡羊之后应该补牢,但人们更关心的是,当集中检查结束之后,安全生产

工作又该以什么样的方式有效进行。安全管理中的“冰山理论”认为,安全事故就像海里的冰山,暴露的问题只是冰山一角,真正可怕的是那些藏在海面下的隐患。任何安全事故的发生固然都有一定偶然性,除去天灾等不可抗力之外,已经存在的隐患得不到及时发现并不断

积累才是导致事故发生的主要原因。尽管这次吉林市商业大厦火灾事故原因调查尚未公布最后结论,但根据现场初步勘察,大厦部分防火卷帘门及自动喷淋设施在火灾发生后未能正常工作,造成火灾蔓延扩大。

教育,村民委员会、居民委员会应当协助人民政府以及公安消防部门做好消防宣传教育。通知强调,要严格落实消防安全责任制。地方各级人民政府全面负责本地区消防工作,政府主要负责同志为第一责任人,分管负责同志为主要责任人。要加大火灾事故责任追究力度,实行责任倒查和逐级追查,做到事故原因不查清不放过、事故责任者得不到处理不放过、整改措施不落实不放过、教训不吸取不放过。发生特别重大火灾事故的,除追究单位主要负责人的实际责任人责任外,还要追究地方负责人和上级单位主要负责人的责任;触犯法律的,依法追究单位主要负责人、单位实际控制人和上级单位负责人的法律责任。

通知最后说,各省(区、市)人民政府要切实履行职责,抓紧落实相关工作。同时要统筹安排,全面贯彻落实《国务院关于进一步加强企业安全生产工作的通知》精神,切实做好道路等重点行业(领域)的安全生产各项工作,有效防范和坚决遏制重特大事故发生,确保元旦、春节期间的生产安全和春运安全。

亡羊补牢虽有效果,但付出的代价已无可挽回。如果安全管理只在事后整改环节用力,忽视日常的隐患排查、监测预警等常态化监管措施,其结果必然是既无法及时发现新的安全隐患滋生积累,更不能有效预防下一次事故发生。

跳出“补牢”总在“亡羊”之后的怪圈,必须改变“运动式”安全监管模式,着力在严格执行安全标准、落实安全生产制度、加强日常安全检查等环节上下功夫,把安全生产的制度约束体现在日常的生产经营和管理工作中,使有效自我约束和有力外部监管常态化,时刻绷紧安全生产这根弦。

同时,还应增强公众的安全避险意识,提高自我保护能力,畅通群众监督举报各类安全隐患的渠道,把安全生产置于广泛的监督之下,形成公众重视、积极参与促进安全生产的氛围,把安全生产的“防火墙”根基扎得更深,夯得更实。

(新华社长春电)

五粮液珍品面向市、县城招代理商. 五粮液,中国白酒第一品牌,自1995年起,五粮液酒销量和利润连续14年稳居全国酒销售业的头把交椅...

声明. 兹有信阳市浉河区永康医疗器械公司的万元商业发票壹本,票号为00011551-00011600,其中00011551-00011579已开出,00011580-00011600未开出,现声明未开出的21张作废。

声明. 兹有河南省飞鸿建筑工程有限公司企业法人营业执照副本,注册号:411500100003320,因不慎丢失,特声明作废。

信阳市国有建设用地使用权挂牌出让公告

信阳市人民政府批准,信阳市国土资源局、信阳市城乡规划管理局决定以挂牌方式出让一幅地块的国有建设用地使用权。一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求...

信阳市国有建设用地使用权拍卖出让公告

信阳市人民政府批准,信阳市国土资源局、信阳市城乡规划管理局决定以拍卖方式出让下列两幅地块的国有建设用地使用权。一、拍卖出让的地块的基本情况和规划指标要求...

信阳现代男科医院. 专业男科 成就健康男人. 男性健康热线: 0376-6565888. 诊疗科目: 前列腺疾病, 泌尿生殖感染, 性功能障碍, 不孕不育症, 微创生殖整形, 性健康咨询.

196元治疗 牛皮癣. 抗复发牛皮癣喜获成功. 信阳协和医院. 地址: 信阳市工区路四里棚菜场.

信阳协和医院. 市医保、新农合定点医院. 健康社区. 男科: 曾凡举 副主任医师. 中医科: 何永祥 副主任医师.

声明. 兹有信阳市浉河区财政局在中国农业银行信阳市东城支行新华西路分理处开设的专用存款账户(账号:741601040002080),开户许可证正本(核准号:Z5150000039401),因不慎丢失,特声明作废。

声明. 兹有信阳市弘运集团货运有限公司豫SA3152号跃进型货车,其营运证(证号为豫交运管货字021004598),因不慎丢失,特声明作废。信阳市弘运集团货运有限公司 2010年11月17日

声明. 兹有光山县环境保护局的河南省行政事业性收费基金专用票据(环保排污专用),票号:0006230至0006250(共21份),因不慎丢失,特声明作废。光山县环境保护局 2010年11月16日

健康热线: 6206888. 地址: 市人民路与工区路交叉口(中泰市场对面). 河南医科大学毕业,中华医学协会会员,信阳协和医院男科专家组成员...